

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на соискателя кафедры челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования  
"Российский университет дружбы народов"

Бекреева Валерия Валентиновича

Бекреев В.В. в 1978 году окончил стоматологический факультет Омского государственного медицинского института. После окончания института работал врачом-стоматологом в стоматологической поликлинике № 3 г. Челябинска, врачом-стоматологом в областной больнице № 2. В 1982 году был зачислен в очную аспирантуру Московского медицинского стоматологического института, в 1985 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Применение чрескожной электронейростимуляции в амбулаторной хирургической стоматологической практике». С ноября 1985 года – ассистент кафедры госпитальной хирургии Челябинской медицинской академии. С 1998 по 2003годы работал заместителем декана по стоматологическому факультету, с ноября 2001 года – заведующий кафедрой стоматологии, с мая 2004 года по сентябрь 2007года - заведующий кафедрой хирургической стоматологии ЧелГМА. С 2007 по 2015 годы работал на кафедре стоматологии общей практики и анестезиологии МГМСУ в должности доцента. С 2015 года по настоящее время – доцент кафедры челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии РУДН.

Бекреев В.В. является автором 59 научных работ. По теме диссертации опубликовано 36 печатных работ, из них 18 – в центральной, 1 – в международной печати, 15 – в изданиях, рецензируемых ВАК РФ, получено 4 патента на изобретения.

Бекреев В.В. регулярно совершенствует свое профессиональное мастерство, участвует во всероссийских и международных конференциях и съездах. Член стоматологической ассоциации России. Область научных интересов – лечение заболеваний височно-нижнечелюстного сустава.

Бекреев В.В. принимает участие в поликлинической работе медицинского центра РУДН, является ответственным за учебную работу на основной базе кафедры, проявляет организованность, инициативность, дипломатичность и вежливость по отношению к сотрудникам.

На протяжении последних лет активно занимается научно-исследовательской работой, выполняя докторскую диссертацию; проявляет

компетентность, инициативность, смелость в решении научных проблем и трудолюбие. Его научный труд посвящен вопросам разработки новых методов диагностики и лечения заболеваний височно-нижнечелюстного сустава.

Диссертационная работа «Диагностика и комплексное лечение заболеваний височно-нижнечелюстного сустава», выполненная Бекреевым Валерием Валентиновичем, имеет большое научное значение и реальную практическую значимость, способствует решению актуальной проблемы современной стоматологии – лечению пациентов с внутренними нарушениями височно-нижнечелюстного сустава.

Материалы диссертационной работы на высоком методическом уровне используются при проведении семинарских занятий и подготовки лекций по челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии для ординаторов и аспирантов.

Бекреев В.В. – специалист, обладающий аналитическим складом ума, постоянно совершенствующий свои теоретические знания и мануальные навыки.

Объем и высокий уровень работы позволяет считать Бекреева Валерия Валентиновича достойным соискания ученой степени доктора медицинских наук.

Заведующий кафедрой челюстно-лицевой  
хирургии ФГАОУ ВО Первый МГМУ  
им. И. М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет)  
чл.-корр. РАН, доктор медицинских  
наук, профессор

Иванов С.Ю.

